

**ERRATA 001/2024**

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 010/2024**

A Secretaria da Proteção Social – SPS, vem por meio desta, fazer a seguinte errata ao Edital de Chamamento Público nº 010/2024.

**ONDE SE LÊ:**

**6. DA FASE DE SELEÇÃO**

**6.4. Etapa 2: Envio das propostas pelas OSCs**

**6.4.2.2.** Na entrega do envelope será aberto um protocolo por meio do Sistema Único Integrado de Tramitação Eletrônica – SUÍTE.

**LEIA-SE:**

**6. DA FASE DE SELEÇÃO**

**6.4. Etapa 2: Envio das propostas pelas OSCs**

**6.4.2.2.** Na ocasião da entrega do envelope será aberto um protocolo no VIPROC.

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO III – REFERÊNCIAS E PARÂMETROS PARA A PROPOSTA**

**LOTE - 04 IMPLANTAÇÃO E MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DA PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL DE ALTA COMPLEXIDADE EM UNIDADE DE **ABRIGO INSTITUCIONAL REGIONALIZADO** PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES, **COM SEDE NO MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS DO CURU** E REFERENCIANDO OS MUNICÍPIOS DE SÃO LUÍS DO CURU, TEJUÇUOCA, IRAUÇUBA, APUIARÉS, CARIDADE, UMIRIM**

**LEIA-SE:**

**ANEXO III – REFERÊNCIAS E PARÂMETROS PARA A PROPOSTA**

**LOTE - 04** IMPLANTAÇÃO E MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DA PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL DE ALTA COMPLEXIDADE EM UNIDADE DE **ABRIGO INSTITUCIONAL REGIONALIZADO** PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES, **COM SEDE NO MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS DO CURU** E REFERENCIANDO OS MUNICÍPIOS DE SÃO LUÍS DO CURU, TEJUÇUOCA, IRAUÇUBA, APUIARÉS, CARIDADE, UMIRIM, URUBURETAMA.

**Comissão Institucional de Credenciamento e Avaliação de Projetos – CICAP**

**Fortaleza, 01 de outubro de 2024**